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	1

	Інформація про Підприємство
	 Підприємство не є Замовником в розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» та проводить цю закупівлю відповідно до Положення про здійснення закупівель товарів, робіт і послуг в Дочірньому підприємстві ПрАТ «НАК «Надра України» «Український геологічний науково-виробничий центр»

	1.1
	найменування

	[bookmark: _gjdgxs]Дочірнє підприємство ПрАТ «НАК «Надра України» «Український геологічний науково-виробничий центр»

	1.2
	місцезнаходження, код ЄДРПОУ
	36007, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Маршала Бірюзова (вул.Решетилівська), 53
Код ЄДРПОУ 01432552

	1.3
	прізвище, ім’я та по батькові, посада та електронна адреса однієї чи кількох осіб, уповноважених здійснювати зв’язок з учасниками
	
Маслівець Тетяна Володимирівна, начальник тендерного відділу, +380666393536, tenderungc@gmail.com, poltavargp@ukr.net  



	2
	Очікувана вартість предмета закупівлі
	5 400,83 грн без ПДВ*
*У разі, якщо переможець закупівлі платник ПДВ, при укладенні Договору до вартості пропозиції буде нарахована сума ПДВ.


	3

	Інформація про предмет закупівлі
	


	3.1
	назва предмета закупівлі
	«Процесори
ДК 021:2015: 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина)»

	3.2
	Кількість/обсяг товару/робіт/послуг та місце  поставки/ виконання/надання
	Обсяг закупівлі: 1 штука.
Місце поставки товару: м. Полтава, вул. Решетилівська, 53.

	3.3
	строки поставки товарів/надання послуг
	5 календарних днів з моменту отримання заявки

	3.4
	умови оплати
	100% оплата протягом 15 календарних днів з дати поставки

	4
	Недискримінація учасників
	Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та організаційно-правових форм беруть участь у закупівлі на рівних умовах.


	5
	Валюта, у якій повинна бути зазначена ціна  пропозицій
	Валютою пропозиції є гривня. Ціни вказуються з двома десятковими знаками. У ціну пропозиції включаються усі витрати учасника, пов’язані з наданням послуг, в тому числі витрати на сплату податків та інших зборів, обов’язкових платежів тощо, що сплачуються або повинні бути сплачені учасником.

	6
	Інформація  про  мову (мови),  якою (якими) повинні  бути  складе-ні пропозиції
	Під час проведення закупівлі всі документи що готуються безпосередньо учасником викладаються українською мовою. Документи, що будуть надані учасником у складі пропозиції, видані іншими установами, підприємствами та організаціями можуть бути надані учасником іншими мовами, якими вони підготовлені, оформлені та видані даними установами, підприємствами та організаціями. При цьому учасник, що подає документи, викладені іноземною мовою, має надати у складі пропозиції офіційно завірений переклад українською мовою.


	7
	[bookmark: _Hlk211521328]Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі
	Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі зазначена в додатку №3 до цієї документації.
В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, застосовується вираз  "або еквівалент".

	8
	Порядок внесення змін до документації закупівлі 

	Підприємство має право з власної ініціативи вносити зміни до документації закупівлі, при цьому строк подання пропозицій збільшується не менше ніж на 2 робочі дні.


	9
	Кінцевий строк подання пропозицій
	Кінцевий  строк  подання  пропозицій до 11:00 год   31.03.2026 року. 


	10
	Порядок подання пропозиції Учасником
	Пропозиції подаються Учасниками шляхом направлення документів, подання яких вимагається відповідно до цієї документації, на електронну пошту poltavargp@ukr.net протягом строку подання пропозицій. 
Пропозиції, подані після завершення строку подання пропозицій, Підприємством не розглядаються.

	11
	Розмір та умови надання забезпечення пропозицій учасників
	Забезпечення пропозицій учасників не вимагається

	12
	Перелік критеріїв та  методика оцінки  пропозицій
	Єдиним критерієм оцінки є ціна . Питома вага критерію «ціна» - 100%. 


	14
	Розгляд пропозицій учасників
	Після завершення строку подання пропозицій уповноважена особа перевіряє на відповідність умовам, визначеним в документації закупівлі та вимогам до предмету закупівлі, пропозицію учасника, робить висновок щодо відповідності пропозиції технічним вимогам до предмету закупівлі та учасника. При необхідності, уповноважена особа може отримувати висновки від структурних підрозділів Підприємства щодо відповідності пропозиції учасника відповідним вимогам.

За результатами оцінки та розгляду пропозиції уповноважена особа визначає переможця та оприлюднює протокол розгляду пропозиції на офіційному веб сайті Підприємства. 

У разі відхилення найбільш економічно вигідної пропозиції учасника розглядається наступна пропозиція учасника, яка за результатами оцінки найбільш економічно вигідна. 

Уповноважена особа відхиляє пропозицію у разі, якщо: 
· пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним у документації закупівлі та вимогам до предмета закупівлі; 
· учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося;
· учасник, який визначений переможцем закупівлі, відмовився від укладення договору про закупівлю (відмовою від укладення договору вважається відсутність відповіді на пропозицію Підприємства щодо укладення договору, надіслану на електронну пошту учасника (зазначену в пропозиції) протягом трьох робочих днів); 
· учасник протягом останніх 3 років притягувався до відповідальності за порушення, у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів;
· учасник протягом одного року до дати оприлюднення оголошення про проведення закупівлі відмовився від підписання договору про закупівлю більше двох разів із Підприємством;
· учасник не виконав/не своєчасно виконав (строк прострочки виконання становить більше 30 календарних днів) свої зобов’язання щодо поставки товарів/робіт/послуг, відповідно договорів укладених із Підприємством протягом останніх 12 календарних місяців.

	15
	Строк укладання договору про закупівлю та проєкт Договору 
	Укладання договору про закупівлю з переможцем закупівлі можливе не раніше ніж на наступний день після оприлюднення рішення про намір укласти договір (протокол про визначення переможця), але не пізніше ніж через 20 робочих днів з дня оприлюднення повідомлення про намір укласти договір (протокол про визначення переможця). 

Розміщення договору у електронній системі закупівель – протягом 30 робочих днів з дати укладання договору.

Проєкт договору про закупівлю викладено в Додатку №4 до цієї документації.

Істотними умовами договору про закупівлю є предмет (найменування, кількість, якість), ціна, строк надання послуг, умови оплати та строк дії договору.
*Умови договору, що не є істотними, можуть бути змінені під час узгодження їх із Виконавцем.



	16
	Розмір та умови надання забезпечення виконання договору про закупівлю
	Забезпечення виконання договору не вимагається

	17
	Документи, які вимагаються у складі пропозиції, для підтвердження відповідності учасника вимогам цієї документації
	Перелік документів пропозиції учасника:
1. «Цінова пропозиція» згідно із зразком, зазначеним у додатку №1 цієї документації;  
2. Довідка «Відомості про учасника» згідно із зразком, зазначеним у додатку №2 цієї документації;
3. Гарантійний лист про відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, та іншим характеристикам предмета закупівлі, установленим замовником в Технічних вимогах (додаток №3) документації або порівняльну таблицю технічних характеристик у разі, якщо учасником запропоновано еквівалент;
4. Копія(ї) документа(ів), що підтверджує(ють) правомочність посадової особи або представника учасника  закупівлі щодо підпису договору - будь який документ(ти) з переліку: виписка з протоколу засновників, наказ про призначення, довіреність, доручення, довідка чи іншій документ, що підтверджує повноваження такої особи учасника на підписання договору (для юридичних осіб).
5. Копія Витягу/Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
6. Копія документів, що підтверджують статус платника податків.
7. Копія Статуту або іншого установчого документу (в останній (діючій) редакції) або документ з відповідним пошуковим кодом результатів надання адміністративної послуги (довідка в довільній формі, копія опису реєстратора з кодом тощо) для перевірки установчого документу через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України).
8. Гарантійний лист про те, що учасник не є:
[bookmark: _Hlk208388330] громадянином російської федерації/республіки білорусь/ісламської республіки іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах); 
 юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран; 
 юридичною осою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефiцiарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 i більше відсотків (далі - активи), якої є російська федерація/республіка бiлорусь/ ісламська республіка іран, громадянин російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах), або юридична особа, утворена та зареєстрована відповідно до законодавства російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран, крім випадків коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів; 
 юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України з місцезнаходженням (податковою адресою) на тимчасово окупованих територіях України та які здійснюють господарську діяльність на тимчасово окупованих територіях України.
9. Гарантійний лист про те, що учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) юридичної особи - учасника процедури закупівлі не є особою, до якої застосовано санкцію у вигляді заборони на здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України “Про санкції”, крім випадку, коли активи такої особи в установленому законодавством порядку передані в управління АРМА.





























    
 
Додаток № 1
                                                                                                                      ЗРАЗОК
ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ 
(форма, яка подається учасником на фірмовому бланку)

Ми, ___________________________________________________________________
                                                                      (назва учасника)
надаємо свою пропозицію на закупівлю: 

	Найменування 
	Од. виміру
	К-ть
	Ціна за одиницю, грн, без ПДВ * 
	Загальна вартість, грн, без ПДВ *

	
	
	
	
	

	Всього без ПДВ: *
	

	ПДВ: *
	

	Всього з ПДВ: *
	


Якщо нас буде визначено переможцем, ми зобов'язуємося підписати договір з урахуванням умов договору, іншої інформації та у терміни згідно проєкту договору та документації Підприємства-Замовника. 
      

	Посада, прізвище, ініціали, підпис керівника або уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою * 
   (** -  за наявності, можлива відсутність відбитка печатки якщо це передбачено законодавством України) 



«___» ___________ 2025 
       

М.П. **

* - з ПДВ чи без ПДВ - викладається в залежності від умов оподаткування Продавця



















Додаток № 2

                                                                                                                                                ЗРАЗОК

 
ВІДОМОСТІ ПРО УЧАСНИКА
(форма, яка подається учасником на фірмовому бланку)

1. Повна назва учасника: ___________ 
2. Скорочена назва учасника (бажано, за наявності): ___________
3. Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) (для юридичної особи) / індивідуальний податковий номер (ІПН) (для фізичної особи): ___________
4. Місцезнаходження: ___________
5. Поштова адреса (для листування): ___________
6. Електронна адреса: __________ 
7. Дані про посадових осіб учасника:
	Назва посади
	Прізвище, ім’я,
по батькові 
	Контактний номер телефону 
	Електронна адреса 
(бажано за наявності)

	1
	2
	3
	4

	1. Посадові особи, яким надано повноваження щодо підписання договору:

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 


	2. Посадові особи, яких уповноважено здійснювати зв'язок з замовником при укладанні договору 
(не обов’язково, але бажано): 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 



8. Інші відомості *:
                                                       

	Посада, прізвище, ініціали, підпис керівника або уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою ** 
   (** -  за наявності, можлива відсутність відбитка печатки якщо це передбачено законодавством України)



М.П. **

“___” ___________ 2025

* Інша інформація, яку Учасник вважає за необхідне зазначити.














Додаток №3

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ


Процесори – 1 штука.
Код ДК 021:2015 - 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина)

	Назва параметра
	Значення

	Бренд
	AMD

	Серія процесору
	Ryzen 5000 Series

	Тип роз'єму
	Socket AM4

	Кількість ядер
	6 штука

	Кількість потоків
	12 штука

	Базова тактова частота, ГГц
	3.6 гігагерц

	Максимальна тактова частота, ГГц
	4.4 гігагерц

	Виробнича технологія, нм
	7 нанометр

	Кеш-пам'ять 3-го рівня
	16 мегабайт

	Потужність TDP
	65 ват

	Інтегрована графіка
	Так

	Кулер в комплекті
	Так












Додаток №4

ПРОЕКТ ДОГОВОРУ
[bookmark: bookmark3]
м. Полтава                                                                                                                   _________2026 р.

ПОКУПЕЦЬ: Дочірнє підприємство ПрАТ «НАК «Надра України» «Український геологічний науково-виробничий центр», який є платником податку на прибуток на загальній системі, в особі заступника генерального директора з технічних питань, головного інженера Голуба Олега Григоровича, який діє на підставі Довіреності № 01/09/25/1 від 01.09.2025 року, з однієї сторони, та

[bookmark: P0_ORGPR_LEGAL]ПОСТАЧАЛЬНИК: _____________ в особі _________________, який діє на підставі _____________________,з іншої сторони, разом іменовані – «Сторони», а кожен окремо – «Сторона», уклали цей Договір поставки (далі – Договір) про:
1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
1. ПОСТАЧАЛЬНИК зобов’язується поставити та передати у власність ПОКУПЦЮ ТОВАР, відповідно до Специфікації  (Додаток №1), що є невід’ємною частиною цього Договору, а ПОКУПЕЦЬ зобов’язується прийняти та оплатити цей ТОВАР на умовах цього Договору.
1. Обсяги закупівлі ТОВАРУ можуть бути зменшені, зокрема враховуючи фактичний обсяг видатків ПОКУПЦЯ. В цьому випадку Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору шляхом укладення додаткової угоди.
1. ПОСТАЧАЛЬНИК гарантує, що ТОВАР належить йому на праві власності та не перебуває під забороною відчуження, арештом, не є предметом застави та іншим засобом забезпечення виконання зобов’язань, а також не є предметом будь-якого іншого обтяження чи обмеження, передбаченого законодавством України.
1.  ПОСТАЧАЛЬНИК гарантує, що ТОВАР є новим, таким, що не перебував у використанні, терміни та умови його зберігання не порушені. 
1. Укладення та виконання ПОСТАЧАЛЬНИКОМ цього Договору не суперечить нормам законодавства та відповідає його вимогам, зокрема, щодо отримання та наявності усіх необхідних діючих дозволів та погоджень, а також ПОСТАЧАЛЬНИК підтверджує те, що укладання та виконання ним цього Договору не суперечить цілям діяльності ПОСТАЧАЛЬНИКА, положенням його статутних документів.
2. ЯКІСТЬ ТОВАРУ ТА ГАРАНТІЙНІ СТРОКИ
1. [bookmark: DEL27]ПОСТАЧАЛЬНИК повинен поставити ПОКУПЦЕВІ ТОВАР, якість якого відповідає нормативно-технічним документам та характеристикам, визначеним діючим законодавством України.
1. При виявленні невідповідності кількості та/або якості, та/або комплектності, та/або асортименту ТОВАРУ виклик представника ПОСТАЧАЛЬНИКА для участі у прийманні ТОВАРУ та складання Акта про фактичну якість і комплектність продукції є обов’язковим.
ТОВАР, якість якого не відповідає умовам цього Договору, не приймається ПОКУПЦЕМ до врегулювання питання Сторонами.
1. [bookmark: P2_6_GUARANTEE_TERM][bookmark: P2_6_SLASH][bookmark: P2_6_EXPIRY_DATE][bookmark: DEL28Z]При виявленні виробничих дефектів у гарантійні строки експлуатації, зберігання, придатності* виклик представника ПОСТАЧАЛЬНИКА для складання двостороннього акта є обов’язковим.
[bookmark: DEL28](*гарантійні строки застосовуються залежно від предмета закупівлі)
1. Повідомлення про виклик представника ПОСТАЧАЛЬНИКА направляється на електронну пошту ПОСТАЧАЛЬНИКА, зазначену в п. 4.1. цього Договору.
1. ПОСТАЧАЛЬНИК зобов’язуються за свій рахунок та власними силами усунути недоліки або замінити неякісний ТОВАР.
1. [bookmark: P2_9_GUARANTEE_TERM][bookmark: P2_9_SLASH][bookmark: P2_9_EXPIRY_DATE][bookmark: DEL29Z]Строк усунення недоліків або заміни ТОВАРУ в межах гарантійних строків експлуатації, зберігання, придатності* становить не більше 20 (двадцяти) робочих днів з дня підписання відповідного акта.
[bookmark: DEL29](*гарантійні строки застосовуються залежно від предмета закупівлі).
1. [bookmark: P2_10_GUARANTEE_TERM]Після усунення недоліків ТОВАРУ гарантійний строк продовжується на період, протягом якого ТОВАР не використовувався. Зазначений період обчислюється з дня звернення ПОКУПЦЯ з вимогою про усунення недоліків ТОВАРУ до дня усунення недоліків або заміни ТОВАРУ ПОСТАЧАЛЬНИКОМ.
В разі заміни ТОВАРУ на новий, гарантійний строк обчислюється заново від дня заміни
ТОВАРУ.
1. [bookmark: _Hlk103854026]Вхідний контроль, приймання ТОВАРУ за кількістю, якістю, комплектністю та асортиментом проводиться підрозділом ПОКУПЦЯ, згідно умовами цього Договору.
1. Приймання ПОКУПЦЕМ ТОВАРУ за кількістю, якістю, комплектністю та асортиментом не позбавляє ПОКУПЦЯ права у встановленому порядку пред’являти ПОСТАЧАЛЬНИКУ претензії у зв’язку з недоліками поставленого ТОВАРУ, які будуть виявлені в ході використання.
3. ТАРА ТА ПАКУВАННЯ
1. Поставка ТОВАРУ здійснюється в упаковці (тарі), що відповідає його властивостям. Упаковка (тара) повинна відповідати встановленим у країні виробника нормам і стандартам та/або технічним умовам та забезпечувати збереження ТОВАРУ під час транспортування, розвантаження та зберігання. 
	Обов’язок ПОСТАЧАЛЬНИКА здійснити поставку ТОВАРУ в упаковці (тарі) не поширюється на ТОВАРИ, які за своїм характером не потребують застосування упаковки (тари).
1. Вартість упаковки (тари) входить у вартість ТОВАРУ. 
4. УМОВИ І СТРОКИ ПОСТАВКИ
[bookmark: P4_2_DELIV_TIME1][bookmark: DEL38]4.1. Строк поставки ТОВАРУ – протягом 5 (п’яти) календарних днів з дати надання заявки ПОКУПЦЕМ, але не пізніше 31.03.2026 року. Заявка надається шляхом направлення листа на електронну пошту ПОСТАЧАЛЬНИКА: ____________.
Місце поставки ТОВАРУ: м. Полтава, вул.Решетилівська, 53.
Право власності на ТОВАР переходить до ПОКУПЦЯ з дати поставки ТОВАРУ.
[bookmark: P4_6_DELIV_TYPE_DOC2]4.2. Датою поставки ТОВАРУ вважається дата підписання Сторонами видаткової накладної.
[bookmark: P4_7_DELIV_TYPE_DOC2]4.3. Видаткова накладна підписується особами, відповідальними за приймання ТОВАРУ.
5. ПОРЯДОК ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ ТОВАРУ
1. Приймання ТОВАРУ за кількістю здійснюється у порядку, встановленому Інструкцією «Про порядок приймання продукції виробничо-технічного призначення та товарів народного споживання за кількістю», затвердженою постановою Держарбітражу при Раді Міністрів СРСР від 15.06.1965 № П-6.
1. Приймання ТОВАРУ за якістю здійснюється у порядку, встановленому Інструкцією «Про порядок приймання продукції виробничо-технічного призначення та товарів народного споживання за якістю», затвердженою постановою Держарбітражу при Раді Міністрів СРСР від 25.04.1966 № П-7.
1. ПОСТАЧАЛЬНИК зобов’язаний письмово повідомити ПОКУПЦЯ про наявність особливих умов приймання ТОВАРУ не пізніше ніж за 1 (один) календарний день до дати поставки ТОВАРУ. 
1. Приймання ТОВАРУ за кількістю та якістю здійснюється за наявності документів, що підтверджують якість ТОВАРУ згідно з п. 2.2 цього Договору, та таких товаросупровідних документів:
- підписаний ПОСТАЧАЛЬНИКОМ рахунок-фактура;
[bookmark: P5_4_DELIV_TYPE_DOC2]- підписана ПОСТАЧАЛЬНИКОМ видаткова накладна;
- підписана ПОСТАЧАЛЬНИКОМ товарно-транспортна накладна (у разі поставки ТОВАРУ автомобільним транспортом), або відповідний документ, виданий оператором поштового зв’язку. 
1. [bookmark: P5_8_DELIV_TYPE_DOC2]Особи, відповідальні за приймання ТОВАРУ, під час його приймання зобов’язані звірити відповідність фактичної кількості ТОВАРУ кількості, вказаній в видатковій накладній; рахунку-фактурі; товарно-транспортній накладній або відповідному документі, виданому оператором поштового зв’язку, перевірити наявність і відповідність документів, що підтверджують якість ТОВАРУ згідно з умовами Договору, розписатися за отримання ТОВАРУ.
6. ЦІНА ДОГОВОРУ
1. ПОКУПЕЦЬ оплачує поставлений ПОСТАЧАЛЬНИКОМ ТОВАР за ціною, вказаною у Специфікації  (Додаток №1) до цього Договору. Ціна ТОВАРУ включає вартість ТОВАРУ, тари (упаковки), доставки, а також інші витрати ПОСТАЧАЛЬНИКА, пов’язані з виконанням цього Договору. Ціни на ТОВАР не можуть бути збільшені протягом строку дії Договору.
1. Ціни в цьому Договорі та первинних документах вказуються в національній валюті України – гривні.
1. Ціна Договору становить _________ грн (________________) без ПДВ, крім того ПДВ 20% - ______________ грн (______________________), усього з ПДВ - __________ грн (_____________).
 	Ціна Договору включає в себе обов’язкові платежі, у тому числі на користь третіх осіб, пов’язані з виконанням цього Договору. Будь-яка додаткова вартість окремих витрат, пов’язаних з виконанням цього Договору, не сплачується ПОКУПЦЕМ окремо та вважається врахованою у ціні цього Договору.
7. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ

7.1. Оплата за ТОВАР здійснюється у безготівковій формі, шляхом перерахування ПОКУПЦЕМ грошових коштів на розрахунковий рахунок ПОСТАЧАЛЬНИКА.
[bookmark: P7_VATPAYER][bookmark: P7_2_VATPAYER_FAKT][bookmark: P7_2_DELIV_TYPE_DOC2_VAT_FAKT][bookmark: DEL40]7.2. Оплата поставленого ТОВАРУ за цим Договором проводиться ПОКУПЦЕМ протягом 15 календарних днів з дати підписання видаткової накладної та відповідно до рахунку-фактури на поставлену партію ТОВАРУ.
7.3. Датою здійснення оплати за цим Договором вважається дата списання коштів обслуговуючим банком ПОКУПЦЯ з його поточного рахунку, згідно з платіжною інструкцією  щодо перерахування відповідної суми на користь ПОСТАЧАЛЬНИКА. 
[bookmark: P7_8_VATPAYER]7.4. Сторони домовились, що податкові накладні складаються та реєструються ПОСТАЧАЛЬНИКОМ в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН), з врахуванням норм діючого податкового законодавства України.
8. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН
8.1. ПОКУПЕЦЬ зобов’язаний: 
[bookmark: P8_1_1_PAY]8.1.1. Своєчасно, в повному обсязі, на умовах цього Договору здійснювати оплату за поставлений ТОВАР, кількість, якість, комплектність та асортимент якого відповідає умовам цього Договору. 
8.1.2. Приймати ТОВАР згідно з умовами цього Договору.
8.1.3. Виконувати належним чином інші зобов’язання, визначені цим Договором.
8.2. ПОКУПЕЦЬ має право: 
8.2.1. Контролювати поставку ТОВАРУ у строки, встановлені цим Договором. 
8.2.2. Повернути ПОСТАЧАЛЬНИКУ ТОВАР, якість, комплектність чи асортимент якого не відповідає умовам цього Договору.
8.2.3. Достроково в односторонньому порядку розірвати цей Договір у разі невиконання або неналежного виконання зобов’язань ПОСТАЧАЛЬНИКОМ, повідомивши про це останнього за 5 (п’ять) робочих днів до дати розірвання Договору.
8.2.4. Користуватися іншими правами, визначеними цим Договором.
8.3. ПОСТАЧАЛЬНИК зобов’язаний: 
1. Забезпечити поставку ТОВАРУ у строки та на умовах, що встановлені цим Договором. 
1. Забезпечити поставку ТОВАРУ, якість, кількість, комплектність та асортимент якого відповідає умовам цього Договору. 
1. [bookmark: P8_3_3_GUARANTEE_TERM][bookmark: P8_3_3_EXPIRY_DATE][bookmark: DEL25Z]При виявленні ПОКУПЦЕМ невідповідності кількості, якості, комплектності або асортименту ТОВАРУ при прийманні ТОВАРУ або виробничих дефектів в гарантійні строки експлуатації, зберігання, придатності* – направляти на виклик ПОКУПЦЯ свого уповноваженого представника.
[bookmark: DEL25](*гарантійні строки застосовуються залежно від предмета закупівлі)
1. Забезпечити вивіз та провести заміну невідповідного асортименту, неякісного або некомплектного ТОВАРУ, усунути виявлені виробничі дефекти за власний рахунок.
1. Виконувати належним чином інші зобов’язання, визначені цим Договором.
8.4. ПОСТАЧАЛЬНИК має право: 
[bookmark: P8_4_1_PAY][bookmark: DEL54]8.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати оплату за поставлений ТОВАР.
8.4.2. Користуватися іншими правами, визначеними цим Договором.
9. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
1. За невиконання чи неналежне виконання зобов’язань за цим Договором винна Сторона несе відповідальність згідно з цим Договором і законодавством України.
1. Сторони відповідно до частини другої статті 625 Цивільного кодексу України встановили, що розмір відповідальності ПОКУПЦЯ за прострочення виконання грошового зобов’язання за цим Договором становить 0,1 (нуль цілих одна десята) % річних від простроченої суми грошових зобов’язань за цим Договором. 
1. ПОСТАЧАЛЬНИК за цим Договором несе таку відповідальність:
9.3.1. При порушенні строків поставки ПОСТАЧАЛЬНИК оплачує ПОКУПЦЮ штраф у розмірі 15 (п’ятнадцять) % від вартості непоставленого в строк ТОВАРУ, а за прострочення понад 15 (п’ятнадцять) календарних днів додатково стягується пеня у розмірі 0,1 (нуль цілих, одна десята) % від вартості непоставленого в строк ТОВАРУ, яка нараховується за кожен день прострочення до дати виконання ПОСТАЧАЛЬНИКОМ зобов’язання щодо поставки ТОВАРУ або до останнього дня строку дії цього Договору (якщо ПОСТАЧАЛЬНИК не виконав і не підтвердив намір виконати своє зобов’язання щодо поставки, яке виникло під час дії цього Договору). При цьому ПОСТАЧАЛЬНИК не звільняється від виконання своїх зобов’язань поставити ТОВАР, якщо про інше його не попередив письмово ПОКУПЕЦЬ.
9.3.2. За поставку ТОВАРУ неналежної якості, комплектності або асортименту, ПОСТАЧАЛЬНИК сплачує ПОКУПЦЮ штраф у розмірі 20 (двадцять) % від вартості поставленого неякісного, некомплектного ТОВАРУ та/або ТОВАРУ неналежного асортименту, при цьому власними силами і засобами замінює неякісний, некомплектний ТОВАР та/або ТОВАР неналежного асортименту.
При порушенні строків усунення недоліків або заміни неякісного, некомплектного ТОВАРУ та/або ТОВАРУ неналежного асортименту, ПОСТАЧАЛЬНИК сплачує ПОКУПЦЮ пеню у розмірі 0,1 (нуль цілих, одна десята) % від вартості незаміненого у строк дефектного та/або неякісного, некомплектного ТОВАРУ та/або ТОВАРУ неналежного асортименту, яка нараховується за кожен день прострочення до дати виконання ПОСТАЧАЛЬНИКОМ зобов’язання або до останнього дня строку дії цього Договору (якщо ПОСТАЧАЛЬНИК не виконав і не підтвердив намір виконати своє зобов’язання, яке виникло під час дії цього Договору). При цьому ПОСТАЧАЛЬНИК не звільняється від виконання своїх зобов’язань здійснити заміну дефектного та/або неякісного, некомплектного ТОВАРУ та/або ТОВАРУ неналежного асортименту, якщо про інше його не попередив письмово ПОКУПЕЦЬ.
1. Сплата штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання взятих на себе зобов’язань.
1. [bookmark: P9_7_VATPAYER][bookmark: DEL12]Якщо ПОСТАЧАЛЬНИК не зареєстрував, несвоєчасно зареєстрував або зареєстрував з помилками податкову (-і) накладну (-і) чи розрахунок (-ки) коригування в системі електронного адміністрування податку на додану вартість чи вчинив інші дії/бездіяльність, у результаті чого ПОКУПЕЦЬ втратив право на податковий кредит, ПОСТАЧАЛЬНИК зобов’язаний сплатити ПОКУПЦЮ штраф у розмірі 20 (двадцяти) % від суми операції (-й), за якою не зареєстровано, несвоєчасно зареєстровано або зареєстровано з помилками податкову (-і) накладну (-і) чи розрахунок (-ки) коригування, протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати відповідної вимоги ПОКУПЦЯ.
10. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 
10.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов’язань за цим Договором, якщо таке невиконання є наслідком дії обставин або подій непереборної сили, які виникли після укладання цього Договору (або існували на дату укладання, але не впливали на можливість виконання цього Договору)  та виникли поза волею Сторін, зокрема: надзвичайні та невідворотні обставини, що об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами цього Договору, обов’язків згідно із законодавчими та іншими нормативними актами, а саме: загроза війни, збройний конфлікт або серйозна погроза такого конфлікту, включаючи, але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, антитерористичними операціями, військовим ембарго, дії іноземного ворога, загальна військова мобілізація, військові дії, воєнний стан, оголошена та неоголошена війна, дії суспільного ворога, акти тероризму, диверсія, піратство, вторгнення, революція, заколот, повстання, масові заворушення, карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, експропріація, примусове вилучення, захоплення підприємств, реквізиція, громадська демонстрація, страйк, аварія, протиправні дії третіх осіб, пожежа, вибух, тривалі перерви в роботі транспорту, регламентовані умовами відповідних рішень та актами державних органів влади, закриття морських проток, ембарго, заборона (обмеження) експорту/імпорту тощо, а також викликані винятковими погодними умовами і стихійним лихом, а саме: епідемія, сильний шторм, циклон, ураган, торнадо, буревій, повінь, нагромадження снігу, інші стихійні лиха та інші випадки передбачені законодавством України. 
10.2. Сторона, що не може виконати зобов’язання за цим Договором внаслідок дії обставин непереборної сили, повинна протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі, з подальшим наданням підтверджуючих документів у строк, що не перевищує 30 (тридцяти) робочих днів. Належним доказом наявності вищезазначених обставин та їх тривалості є сертифікат, виданий Торгово-промисловою палатою України або уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами.
10.3. Якщо будь-які обставини непереборної сили, що підтверджені у порядку, встановленому цим Договором, прямо спричинять несвоєчасність виконання Договору, то умови Договору можуть бути подовжені на строк, рівний тривалості цих обставин, про що Сторони укладають додаткову угоду. 
10.4. Якщо строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 
60 (шістдесят) календарних днів, кожна зі Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.
10.5. Якщо Сторона без поважних причин не повідомила іншу Сторону у строки, визначені п. 10.2 цього Договору, про виникнення (наявність) обставин непереборної сили та/або не надала підтверджуючі ці обставини документи, така Сторона у подальшому не має права вимагати подовження умов цього Договору та звільнення від відповідальності, передбаченої за невиконання чи неналежне виконання зобов’язань за цим Договором. 
1. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ
11.1. В усьому, що не визначено умовами Договору Сторони керуються законодавством України. 
11.2. Усі спори, розбіжності чи вимоги, які виникають із цього Договору або у зв’язку з ним, вирішуються шляхом переговорів.
11.3. Усі спори, розбіжності чи вимоги, з яких Сторонами не було досягнуто згоди, вирішуються у судовому порядку за встановленою законодавством України підвідомчістю та підсудністю.
1. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРО КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ
12.1. Сторони погодилися, що інформація та відомості, які стосуються цього Договору (крім оприлюднених в електронній системі закупівель), є конфіденційними і не можуть передаватися третім особам без попередньої письмової згоди іншої Сторони, крім випадків, коли таке передавання пов’язане з одержанням офіційних дозволів, документів для виконання Договору або оплати податків, інших обов’язкових платежів, а також у випадках, передбачених законодавством України, яке регулює зобов’язання Сторін.
1. КОМПЛАЄНС ЗАПЕВНЕННЯ
13.1. Сторони надають одна одній нижченаведені запевнення, відповідальні за їх правдивість протягом всього строку дії цього Договору, як щодо Сторін, так і щодо їх кінцевих бенефіціарних власників / членів / прямих та опосередкованих учасників (акціонерів), працівників та представників, а саме:
13.1.1. Загальні комплаєнс запевнення: Сторони гарантують:
13.1.1.1. Дотримання застосовного для цілей цього Договору національного та чинного в Україні міжнародного законодавства, у тому числі щодо дотримання прав людини, безпеки праці, цивільного захисту, охорони навколишнього середовища, соціальних гарантій, а також політик, процедур, стандартів Сторін у сферах ділової доброчесності та етики ділових відносин.
13.1.1.2. Дотримання вимог національного та чинного в Україні міжнародного законодавства у сфері протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом.
13.1.1.3. Дотримання вимог національного та чинного в Україні міжнародного законодавства про захист економічної конкуренції.
13.1.1.4. Що вони не підпадають під дію мораторіїв, інших заборон (постійних та тимчасових) на здійснення господарської діяльності (чи її окремих процесів), що запроваджуються органами державної влади України у встановленому законодавством порядку.
13.1.1.5. Що ТОВАР, який Сторони передають / набувають / відчужують за цим Договором (у разі, якщо це передбачається) не є ввезеним на митну територію України в митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран.
13.1.1.6. Що ТОВАР, який Сторони передають / набувають / відчужують за цим Договором (у разі, якщо це передбачається) не має походження з Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран.
13.1.1.7. Сторона цього Договору не є громадянином Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах) – якщо стороною є фізична особа.
13.1.2. Санкційні запевнення: Сторони, їх кінцеві бенефіціарні власники / члени / прямі та опосередковані учасники (акціонери):
13.1.2.1. Не входять до переліку осіб, щодо яких застосовуються санкції Ради національної безпеки і оборони України, Ради безпеки ООН, Ради Європейського Союзу, органів державної влади Сполучених Штатів Америки, Сполученого Королівства Великої Британії і Північної Ірландії (далі — Санкції), не співпрацюють та не пов’язані відносинами контролю з особами, щодо яких застосовуються Санкції;
13.1.2.2. Не здійснюють діяльність у будь-якому вигляді, направлену на фінансування країни-агресора Російської Федерації, тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення;
13.1.2.3. Не створені та зареєстровані відповідно до законодавства Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран, не є юридичними особами - резидентами таких країн;
13.1.2.4. Не є юридичними особами, чиїм учасником, акціонером або бенефіціаром, що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі – активи), є громадянин Російської Федерації (крім того, що проживає на території України на законних підставах) та/або Російська Федерація / Республіка Білорусь / Ісламська Республіка Іран та/або юридична особа, яка утворена та зареєстрована відповідно до законодавства Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран (крім випадків, коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління АРМА);
13.1.2.5. Не здійснюють господарську діяльність на тимчасово окупованій території України та їх місцезнаходженням та податковою адресою не є тимчасово окупована територія України;
13.1.2.6. Не пов’язані господарськими відносинами з компаніями, в яких кінцевим бенефіціарним власником та/або акціонером, та/або особою, яка приймає ключові рішення, є публічно значуща особа держави-агресора та/або особа, до якої застосовані українські чи міжнародні санкції;
13.1.2.7. Не мають філій, представництв, відокремлених підрозділів тощо, які розташовані та/або здійснюють господарську діяльність на території держави-агресора.
13.2. У разі, якщо однією із Сторін  було надано неправдивим хоча б одне із запевнень, зазначених у цьому розділі Договору, інша Сторона має право розірвати цей Договір в односторонньому порядку із обов’язковим наданням іншій Стороні доказів неправдивості наданих запевнень. Сторона, яка покладалася на такі запевнення, має право на відшкодування збитків, завданих у зв’язку з неправдивістю таких запевнень. 
13.3. У разі, якщо виконання Договору або окремих його умов суперечитиме дотриманню застосованим економічним та іншим заходам (санкціям) відповідно до законодавства України та/або відповідно до Санкцій, Сторона має право розірвати цей Договір в односторонньому порядку. Сторона, яка ініціює розірвання Договору має право на відшкодування збитків, завданих у зв’язку з розірванням Договору.
13.4. Кожна зі Сторін зобов’язана повідомити іншу Сторону про зміну керівника Сторони, кінцевого бенефіціарного власника, учасника (акціонера), якому належить частка участі у статутному капіталі Сторони понад 10% протягом строку, визначеного у Договорі (якщо такий строк не визначений Договором – протягом п’яти робочих днів від дати таких змін).	
1. АНТИКОРУПЦІЙНІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
14.1. Сторони засвідчують, що на дату укладення цього Договору та під час його виконання Сторони та Особи:
а) в межах виконання цього Договору, діють і будуть діяти у відповідності до:
- законів України та інших нормативно-правових актів, що стосуються запобігання та боротьби з отриманням неправомірної вигоди, іншими корупційними та пов’язаними з корупцією правопорушеннями, зокрема Закону України «Про запобігання корупції», Кримінального кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення;
- будь-якого закону або іншого нормативно-правового акту, який вводить в дію або відповідно до якого застосовуються положення Конвенції по боротьбі з підкупом посадових осіб іноземних держав при здійсненні міжнародних ділових операцій Організації Економічного Співробітництва та Розвитку (OECD Convention on Combating Bribery of Foreign Public Officials in International Business Transactions); або
- будь-які застосовані до Сторін положення Закону США «Про корупцію за кордоном» 1977 р. і Закону Великобританії «Про боротьбу з хабарництвом» 2010 р. з усіма змінами і доповненнями; або
- будь-якого аналогічного закону або іншого нормативно-правового акта юрисдикцій (країн), в яких Сторони зареєстровані або здійснюють свою господарську діяльність або дія якого (або окремих його положень) поширюється на Сторони в інших випадках (всі нормативно-правові акти, визначені в цьому пункті, – «Антикорупційне законодавство»);
б) не будуть обіцяти, пропонувати, виплачувати, так само як і дозволяти, погоджувати виплату будь-яких грошових коштів або іншого майна, переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь-яких інших вигод нематеріального чи негрошового характеру без законних на те підстав (далі – неправомірна вигода) прямо або опосередковано будь-яким особам за вчинення чи не вчинення такою особою будь-яких дій або прийняття будь-яких рішень на користь Сторони або Особи;
в) не будуть приймати обіцянки, пропозиції неправомірної вигоди, одержувати неправомірну вигоду або вимагати її надання прямо або опосередковано для себе або інших осіб від будь-яких осіб за вчинення чи не вчинення Стороною або Особою будь-яких дій або прийняття будь-яких рішень на користь таких осіб;
г) відмовляються від стимулювання будь-яким чином іншої Сторони, Осіб, у тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, цінностей, матеріальних благ, безоплатного, або за ціною нижчою за ринкову, виконання на їх користь робіт (послуг) та іншими, не вказаними у цьому розділі Договору способами, що спрямоване на забезпечення виконання будь-яких дій на користь стимулюючої Сторони.  
1. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ
[bookmark: DEL16Z]15.1. Договір набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє до 31.12.2026 року. 
15.2. Закінчення строку дії цього Договору не звільняє Сторони від обов’язку виконання у повному обсязі взятих на себе за цим Договором зобов’язань щодо поставки та оплати ТОВАРУ, а також гарантійних зобов’язань на ТОВАР, на умовах, визначених цим Договором.
1. ІНШІ УМОВИ ДОГОВОРУ
[bookmark: P17_1_TENPR_TEND][bookmark: DEL17][bookmark: P17_1_TENPR_103][bookmark: DEL19]16.1. Сторони підтверджують, що вони усвідомлюють усі ризики пов’язані з виконанням умов цього Договору, який укладається в умовах дії воєнного стану, введеного в установленому законодавством порядку. 
16.2. Цей Договір укладено в двох примірниках, що мають однакову юридичну силу, –  по одному примірнику для кожної зі Сторін.
16.3. Зміни та доповнення вступають у силу, якщо вони підписані уповноваженими представниками Сторін у письмовій формі та вчинені відповідно до умов цього Договору та законодавства України.
16.4. Додаткові угоди та додатки до цього Договору є його невід’ємною частиною.
16.5. Сторона зобов’язується повідомити іншу Сторону про зміну свого місцезнаходження або поштової адреси, зміни у банківських реквізитах протягом 5 (п’яти) робочих днів з дня виникнення таких змін, повідомити іншу Сторону про заплановану реорганізацію або ліквідацію не пізніше ніж за 20 (двадцять) робочих днів до дня настання таких змін. У випадку реорганізації, Сторона зобов’язується протягом 10 (десяти) робочих днів з дня настання таких змін підписати з іншою Стороною додаткову угоду, в якій визначено подальший порядок взаємовідносин між Сторонами.
ПОСТАЧАЛЬНИК зобов’язується повідомити ПОКУПЦЯ про суттєві негативні обставини в діяльності ПОСТАЧАЛЬНИКА (початок процедури банкрутства ПОСТАЧАЛЬНИКА, наявність судового позову до ПОСТАЧАЛЬНИКА, який за своїми наслідками може унеможливити подальше виконання ПОСТАЧАЛЬНИКОМ зобов’язань по Договору) не пізніше ніж 5 (п’ять) робочих днів з дня настання таких обставин.
Збитки, заподіяні Стороні несвоєчасним повідомленням про зміни, визначені цим пунктом Договору, відшкодовує винна Сторона.
16.6. Сторони дійшли згоди, що звірка поставок та розрахунків проводиться у разі необхідності за ініціативою однієї зі Сторін, про що складаються відповідні акти взаєморозрахунків.
16.7. У всьому іншому, не передбаченому умовами цього Договору, відносини Сторін регулюються нормами діючого в Україні законодавства.
1. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ
17.1 Невід’ємною частиною цього Договору є:
[bookmark: DEL32]17.1.1 Додаток №1 – Специфікація .

1. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА РЕКВІЗИТИ СТОРІН
	ПОКУПЕЦЬ:
ДП «УКРНАУКАГЕОЦЕНТР»
Україна, 36007, м. Полтава,
вул. Бірюзова Маршала, буд.53
Код ЄДРПОУ 01432552
ІПН 014325516346
р/р UA473314670000026005300849718
в Філії-Полтавське обласне управління
АТ «Ощадбанк», МФО 331467 
тел./факс (0532)50-91-64

	ПОСТАЧАЛЬНИК:


	Від ПОКУПЦЯ:

Заступник генерального директора з технічних питань, головний інженер
____________ / Олег ГОЛУБ/

	Від ПОСТАЧАЛЬНИКА

____________ / /






10






ДОДАТОК №1 до Договору
№_______ від  ____________ р.
СПЕЦИФІКАЦІЯ
ДК 021:2015: 30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне
	[bookmark: SP_DMS]№ з/п
	Найменування
(асортимент)
	Технічні, якісні характеристики товару та/або посилання на нормативно-технічну документацію 
	Од. виміру
	К-ть
	Ціна за одиницю без ПДВ, грн
	Ціна за одиницю з ПДВ, грн
	Сума без ПДВ, грн

	 1
	 
	
	
	 
	
	
	

	Всього, без ПДВ
	

	ПДВ
	

	Всього, з ПДВ
	


Ціна Договору становить 
   
	Від ПОКУПЦЯ:
ДП «Укрнаукагеоцентр»
Заступник генерального директора 
з технічних питань, головний інженер
____________ / Олег ГОЛУБ/
	
	Від ПОСТАЧАЛЬНИКА:
___________ / /



